



## **Жительница города Архангельска предстанет перед судом по обвинению в краже имущества убитого**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 58-летней жительницы областного центра, которая скрылась от органов следствия и была объявлена в розыск, в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, в ночь на 25 сентября 2019 года по месту жительства по улице Урицкого в городе Архангельске сожитель обвиняемой, дело в отношении которого ранее направлено в суд для рассмотрения по существу, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры с потерпевшим, нанес ему смертельный удар ножом в область груди. После убийства он обыскал одежду убитого и обнаружил ключ от его квартиры. Вместе с сожительницей на такси проследовали в квартиру к потерпевшему, откуда они намеревались похитить ценное имущество и ключи от его автомобиля. Они обыскали чужую квартиру и, не обнаружив ключей от машины, похитили одежду убитого на общую сумму 5100 рублей. Затем они вернулись к себе домой, обвиняемый в присутствии сожительницы расчленил тело убитого, фрагменты которого в полимерных пакетах выбросил в мусорные контейнеры, после чего они навели порядок в квартире, уничтожив следы убийства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину в краже чужого имущества.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1510063>